

为促进经济和社会各项事业发展,夏邑县杨集镇——

# 成立两个基金会,“腰杆”硬了!

本报讯 为推动全镇经济和社会各项事业的发展,支持帮助因贫困不能正常上学的孩子,夏邑县杨集镇于2月20日成立发展基金委员会和教育基金委员会。成立仪式上,全体干部和教师踊跃捐款近4万元。

据了解,今年年初,杨集镇党委、镇政府全

面创新工作思路,凝聚各方发展力量,为杨集镇发展定良策、出奇招,决定成立杨集镇发展基金委员会和教育基金委员会。发展基金主要用于杨集镇经济和社会各项事业发展,并奖励为此作出贡献的人士;教育基金主要用于支持帮助因家庭贫困不能正常上学的孩子。

2月20日上午,该镇发展基金委员会和教育基金委员会成立大会暨捐款仪式在镇中心校院内隆重举行。捐款仪式上,镇党委、镇政府领导带头捐款。随后,杨集镇镇直机关负责人、全体教师及镇政府全体干部纷纷捐款,当场共收到捐款3.96万元。通过这一行动,大大激发

了杨集镇广大干部群众干事创业、爱岗敬业的激情和热情,在社会上收到了良好效果。

据悉,该镇已向在外的杨集籍各界有识之士发去了两封热情洋溢的倡议书,号召他们为家乡建设献良策、出力量。

晚报记者 朱长涛 通讯员 孙玉雷

## 醉汉大闹储蓄所 被抓吓得尿裤子

本报讯 一男子借助酒劲,来到邮政储蓄所开口就骂,见人就打。被派出所民警抓获后,竟然吓得尿了裤子。前天发生在永城市蒋口镇的这一事件,被当地人传为笑谈。

2月20日,永城市蒋口镇小邱庄村村民邱某,中午走亲戚时喝酒喝得走路来踉踉跄跄。回到家后,其妻说她刚刚到邮政储蓄所将家里的2万多元钱存了,存的是储蓄所工作人员向她介绍的一项存款5年的储蓄项目。邱某听后很不高兴,他认为存款日期太长,不方便支取。

下午2时50分,邱某趁酒劲来到蒋口邮政储蓄所,在大厅高声叫骂。储蓄所女主任走出柜台,当面严厉制止时,邱某不由分说,抓住女主任的头发,一阵乱踢乱踢,前来劝解的储蓄所工作人员也被其殴打,影响极其恶劣。

接报警后,蒋口派出所民警迅速到达现场。民警一面将邱某带回派出所,一面就地取证。围观群众和储蓄所监控录像均证明了邱某的作案事实。而邱某在被带回派出所途中,稍稍清醒,竟吓得尿湿了裤子。

目前,警方以涉嫌寻衅滋事将邱某刑事拘留。 晚报记者 宋云层



2月20日,商丘新奥燃气有限公司举办第四届“月亮节”,新奥燃气员工及家属、用户代表、合作单位代表200人在华驰粤海酒店欢聚一堂,载歌载舞,欢度第四届“月亮节”。“月亮节”是新奥燃气有限公司为活跃职工文化生活、感谢员工家属对公司工作支持而专门设立的欢乐节,一年一届。

晚报记者 鲁超 摄

## 车速都快 三车相撞摞倒俩

■幸运:三车无人伤亡  
■提醒:过路口要减速

本报讯 昨天下午,310国道与凯旋路交会处发生一起交通事故,3辆车不同程度损毁,所幸无人伤亡。

昨天下午4时许,记者接到报料后赶到现场,只见有两辆货车侧翻在地,一辆满载成箱饼干的苏牌货车侧翻在国道上,一辆车牌号为豫N71001的货车侧翻在离现场约50米远的菜地里。

据附近居民介绍,3时40分左右,一辆25路公交车由凯旋路向310国道转弯时,同向行驶的苏牌货车将公交车的倒车镜损毁,苏牌货车司机为了避让公交车猛打方向,在其北侧行驶的豫N71001



货车躲闪不及又发生碰撞,豫N71001货车被向北撞出了公路,在路旁的土地上冲出约50米后,直到撞上附近居民房屋前的一根电线杆,才侧翻在地。而苏牌货车也侧翻在路面上,车上装的成箱的饼干掉了出来。

据在现场勘察的事故大队民警介绍,这起车祸虽然3车受损,但没有人员伤亡。从事现场勘察来看,3辆车车速都快。民警提醒,车辆通过路口时应降低车速,避免一旦出现紧急情况处置不及。

文/晚报记者 成绍峰  
图/晚报记者 鲁超

### 农民过节

#### 迎奥运 庆佳节

## 农民举行“村运会”

本报讯 “北京奥运就要到了,咱农民也先办场运动会,弘扬一下奥运精神。”宁陵县逻岗镇农民董兴生高兴地告诉记者。昨天,逻岗镇农民在自家门口组织了一场农民运动会。

此次农民运动会由逻岗镇的农民自发主办,运动员、裁判及所有参与者都是逻岗镇及周边乡镇的农民,比赛场地就设在逻岗镇史庄村后的一个麦场里。听说要举办运动会,十里八村的村民可高兴了,早早就来到比赛现

场等候。第一个比赛项目是篮球,共有10多个代表队参加,赛场上你争我夺,个个生龙活虎,不甘示弱,平时干农活的能手都成了“灌篮高手”。由妇女、儿童、老人等组成的拉拉队热情似火,呐喊助威,掌声、欢呼声不断。

参加比赛的郭老家村村民郭亮告诉记者:“办场运动会,大家聚在一块,乐呵乐呵,不在乎输赢,主要是能切磋球艺,取长补短。”符楼村村民张涛则说:“现在农民生活水平提

高了,对文体活动要求也高了,举行场比赛,也能加强村民之间的交流,增进友谊,这比打麻将、喝酒有意思多了。”

这次运动会不仅有篮球赛,还有乒乓球、象棋等众多比赛项目,每个项目都精彩、好看。据了解,该镇农民运动会已成功举办了往届。受此影响,逻岗镇越来越多的农民喜欢上了健身,原来的不良习惯也随之丢掉。

晚报记者 李亚丽

#### 闹元宵 树新风

## 小村上演“梨园春”

本报讯 昨天是传统的元宵节,睢阳区临河店乡王关楼村的村民没有条件舞龙舞狮,但却在村里过了一把“戏瘾”,小村不仅请来了市里的剧团演出,多才多艺的村民们也踊跃登台,自编自演了一些戏曲和歌曲节目。

临河店乡王关楼村是该乡的第一批新农村示范村,为了让村民们过上一个欢乐的节日,村委会发动全村的家具厂、帐篷厂、养猪场和一些外出打工的冒尖户出资近2万元,请

来市里的一家剧团,在村里向村民表演戏曲和曲艺节目。

昨天上午,王关楼村的村民们早早来到村里的舞台前观看演出。请来的河南电视台《梨园春》和商丘电视台《木兰戏苑》的插主的精彩演出过后,是村民们自己的节目演出的时间。年轻的村民毫不怯阵,纷纷登台演唱流行歌曲,虽然不专业甚至有些跑调,但台下村民无不报以热烈的掌声。一些中年人也不甘

示弱,上台表演了传统的戏曲唱段。最后,村里的唢呐队表演了自编自演的戏曲节目。

该村村支书翟占羽告诉记者,现在村里越来越富了,他们就组织了这场演出活动。可是真没有想到村里的这些小伙子这么有水平,一些家长也从不知道自己的孩子会唱歌,这一次,真让村民们开了眼界。

晚报记者 成绍峰

和谐社会 权益保护

商家实实在在,消费者才不会进你一位

# 3.1415926

还没有终点

也不确定